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Algemene informatie

Aanbesteding: CVC Fast Forward Ketensamenwerkingsprogramma
Aanbestedende Dienst: Provincie Noord-Brabant
Referentie: C2352056

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Netwerk

Vraag:
Hoe wordt het criterium “een sterk en relevant professioneel netwerk” 
precies beoordeeld?
Wordt dit kwalitatief of kwantitatief gemeten?
Zijn er specifieke netwerkpartners of typen organisaties (bijvoorbeeld 
technologiebedrijven binnen Brabant) die zwaarder wegen?
Moeten de relaties binnen het netwerk zich specifiek bevinden in de 
Brabantse technologische kapitaalgoederenindustrie? Of is een netwerk met 
landelijke dekking ook voldoende mits relevant?
Moeten deze bedrijven reeds actief zijn op het gebied van circulariteit, of 
volstaat het als ze hier open voor staan of potentieel tonen?

Antwoord:
Het criterium “een sterk en relevant professioneel netwerk” wordt kwalitatief 
beoordeeld. 
Een netwerk met landelijke dekking is toegestaan, mits het aantoonbaar 
relevant is voor de opdracht. 
De relaties binnen het netwerk hoeven niet per se al actief te zijn op het 
gebied van circulariteit, zolang zij aantoonbaar gemotiveerd zijn of 
potentieel tonen om bij te dragen aan circulaire ketensamenwerking.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma
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Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Profielen netwerk

Vraag:
Wat voor type profielen worden als “sterk en relevant” beschouwd binnen 
het netwerk?
Gaat het om C-level, innovatiemanagers, sustainability leads?
Is ervaring met ketensamenwerking een vereiste?

Antwoord:
De beoordeling richt zich op de relevantie en invloed van het netwerk binnen 
de Brabantse hoogwaardige maakindustrie, niet op functieniveau. 
Inschrijvers zijn vrij om zelf te motiveren waarom bepaalde 
netwerkprofielen relevant zijn voor het behalen van de doelstellingen van de 
opdracht. 
Ervaring met (circulaire) ketensamenwerking is vereist binnen het team van 
de opdrachtnemer.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 Ervaring

Vraag:
In hoeverre is ervaring binnen circulaire technologische 
kapitaalgoederenindustrie een ‘must’?
Of volstaat brede ervaring in circulaire transities én specifieke ervaring in 
technologische industrie (maar nog niet per se gecombineerd)?
Wordt gewerkt met een weging van ervaring of een knock-out criterium?
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Antwoord:
Ervaring binnen de circulaire technologische kapitaalgoederenindustrie 
wordt inhoudelijk meegewogen binnen het subgunningscriterium G1.
Brede ervaring in circulaire transities én specifieke ervaring in de 
technologische industrie kan bijdragen, mits de combinatie overtuigend 
wordt onderbouwd in het portfolio.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 Tender achtergrond

Vraag:
Wat is de reden geweest om deze tender opnieuw uit te zetten, terwijl de 
bijlage 01 (adviezen) tot stand is gekomen door Yellowchess en ImpactX?
Is dit een open traject ter verbreding van de uitvoerende partners, of is dit 
een uitvraag voor specifieke nieuwe competenties of perspectieven?
Hoe verhoudt deze opdracht zich tot eerdere betrokkenheid van Yellowchess 
en ImpactX?

Antwoord:
De eerdere opdracht binnen het CVC-programma, uitgevoerd door onder 
andere Yellowchess en ImpactX, is afgerond. Om een vervolg te geven aan 
CVC Fast Forward wordt nu een nieuwe opdracht aanbesteed. Deze wordt 
via een Europese openbare procedure op de markt gebracht, wat ook ruimte 
biedt voor nieuwe partijen. Verwacht wordt dat de opdrachtnemer 
voortbouwt op de bestaande basis én verdere groei realiseert.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 Community partners

Vraag:
Welke rol spelen de community-partners (zoals Metaalunie, FME, BOM, TU
/e) in de selectie of uitvoering van dit traject?

Antwoord:
De community-partners zoals Metaalunie, FME, BOM en TU/e zijn 
ondersteunende organisaties van het Circular Value Center (CVC). Zij zijn 
betrokken bij het ecosysteem en ondersteunen het initiatief, maar spelen 
geen rol in de selectie van de opdrachtnemer. In de uitvoering van de 
opdracht spelen zij mogelijk indirect een rol via hun rol in het ecosysteem.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
6 Methodieken

Vraag:
Hoe zwaar wegen de soft skills en methodieken (zoals co-creatie, 
participatief werken of design thinking) in het oordeel over geschiktheid? 
Wordt hierop getoetst of beoordeeld, en zo ja: hoe? Is er een voorkeur voor 
continuiteit van eerder gebruikte methodieken?
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Antwoord:
Soft skills en methodieken vallen onder de kwalitatieve beoordeling van 
zowel G1 als G2.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
7 Sluitingsdatum 3 juni of 23 juni?

Vraag:
L.S.,

In een van de documenbten lees ik dat de sluitingsdatum 3 juni betreft. Kunt 
u bevestigen dat het om 23 juni gaat zoals op TenderNed vermeld? 

Dank,
Emile van Geel

Antwoord:
We bevestigen dat de sluitingsdatum voor inschrijvingen 23 juni 2025 10:00 
is.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma
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Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 Eisen classificatie senior, medior en junior

Vraag:
In sectie 2.1, 'verwachtingen aan de dienstverlening', wordt er gesproken 
over seniors, mediors & juniors. Zijn er specifieke eisen om een werknemer 
als dergelijke te classificeren?

Antwoord:
Het is aan de inschrijver om in het teamportfolio (onder gunningscriterium 
G1) duidelijk te maken waarom een teamlid als senior wordt gepositioneerd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 Bijdrage CVC aan KPIs

Vraag:
Onder 2.2.1 worden KPIs omschreven. In hoeverre is er vanuit CVC 
capiciteit om bij te dragen aan realisatie van deze KPIs? En met welke 
expertise? Of zou de geselecteerde partner hier zelfstandig voor 
verantwoordelijk zijn?

Antwoord:
De opdrachtnemer is primair en zelfstandig verantwoordelijk voor het 
realiseren van de KPI’s.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 Frequentie evaluaties

Vraag:
Bij de deliverables (sectie 2.2.2) wordt er gesproken over periodieke 
evaluaties? Is er een verwachting bij hoe frequent deze evaluaties 
plaatsvinden gedurende de periode van twee jaar?

Antwoord:
De verwachte frequentie is niet gespecificeerd. De invulling van de opdracht 
met de benodigde frequenties voor oa evaluaties is de 
eindverantwoordelijkheid van de opdrachtnemer. Afstemming over de 
planning opgesteld door de opdrachtnemer vindt plaats in het startoverleg 
met de opdrachtgever.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
11 Subguningscriterium G1

Vraag:
Met betrekking tot de kwaliteit van het team (subgunningscriterium G1), is 



Nota van inlichtingen CVC Fast Forward Ketensamenwerkingsprogramma

Pagina 8 van 36 Datum genereren nota van inlichtingen: 12 jun. 2025

het mogelijk om 1 persoon voor meerdere expertise gebieden naar voren te 
brengen?

Antwoord:
Ja, het is toegestaan om één persoon voor meerdere expertisegebieden naar 
voren te brengen, zolang dit goed wordt onderbouwd in het teamportfolio.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
12 Grootte team

Vraag:
Met betrekking tot de kwaliteit van het team (subgunningscriterium G1), 
hebben jullie een specifieke grootte voor het team in gedachten ter realisatie 
van de opdracht? Hoeveel juniors / mediors / seniors?

Antwoord:
Er is geen voorgeschreven teamgrootte of verdeling tussen juniors, mediors 
en seniors. Het is aan de inschrijver om een team samen te stellen dat 
overtuigend de opdracht kan uitvoeren en dit goed te onderbouwen in het 
portfolio.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
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Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
13 Subgunningscriterium G2

Vraag:
Voor het plan van aanpak (subgunningscriterium G2), ligt er een voorkeur 
over het type support / benodigde capabilities om de doelen te halen (bijv. 
faciliteren van sessies, continue PMO op voortgang)?

Antwoord:
Er is geen voorgeschreven type support of benodigde capabilities, maar het 
is aan de inschrijver om een aanpak te kiezen die overtuigend aantoont dat 
de doelen worden bereikt. 

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
14 Pricing bij verlenging

Vraag:
Bij de beschrijving van de opdracht (sectie 3.1) wordt genoemd dat de 
overeenkomst één keer stilzwijgend verlengd kan worden voor de duur van 1 
jaar. In hoeverre moet dit gespecificeerd worden in pricing, of wordt hier 
automatisch uitgegaan dat het totale bedrag in dat geval 150% van de 
gestelde opdrachtwaarde wordt

Antwoord:
De maximaal gestelde opdrachtwaarde is de maximale totaalwaarde voor 3 
jaar, dus inclusief verlenging
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
15 Aantal ketentrajecten

Vraag:
Hoeveel ketentrajecten worden verwacht gedurende de contractperiode van 2 
jaar?

Antwoord:
Minimaal 4 ketentrajecten worden verwacht gedurende de 2-jarige 
contractperiode.
Het staat de inschrijver vrij om meer trajecten aan te bieden, mits dit past 
binnen het budget en de kwaliteit gewaarborgd blijft.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
16 Financiele bijdrage deelnemende bedrijven in ketentraject

Vraag:
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Geeft de tender ruimte om aan de bedrijven die deelnemen aan een 
ketentraject (CVC FF) een financiele bijdrage te vragen? Zo ja, zijn hier 
randvoorwaarden of regels aan verbonden?

Antwoord:
Het begeleiden van bedrijven om te komen tot circulaire samenwerking 
maakt onderdeel uit van deze opdracht. Ook het eventueel faciliteren om te 
komen tot (financiele) afspraken die nodig zijn om deze samenwerkingen 
daadwerkelijk uit te voeren, valt binnen de begeleidende rol van de 
opdrachtnemer. Opdrachtnemer zal in geen geval een financiele bijdrage 
voor de eigen dienstverlening in het kader van deze opdracht vragen aan 
bedrijven die deelnemen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 Voorwaarden

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met een maximale aansprakelijkheid gelijk aan de 
opdrachtwaarde?

Antwoord:
Niet akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
18 5.2.1 (Opdracht)

Vraag:
"Klopt het dat het totaal aantal in dienen pagina's (Word of Powerpoint?) in 
totaal maximaal 8 mag zijn, onderverdeeld in:
- G1: 4 pagina's (met maximale lettergroote 10) voor resume's van de 
voorgestelde teamleden, die (1) de kennis, expertise en vaardigheden, (2) de 
ervaring en (3) het netwerk beschrijven; plus
- G2: 4 pagina's (met maximale lettergrootte 10) voor het Plan van Aanpak 
met daarin (A) Werving/vullen ketens, (B) het trajectontwerp en (C) hoe de 
facilitatie te doen)

Dit ter validatie omdat in de laatste 2 zinnen in de laatste regel van de tabel 
on 5.2.3 (pagina 24) ook tweemaal gesproken wordt over 3 A4 pagina's."

Antwoord:
Dit kunnen wij bevestigen. 4 pagina's voor G1 en 4 pagina's voor G2.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
19 3.1 (Opdracht)

Vraag:
Is de aanname correct dat met de maximale opdrachtwaarde van 280.000 
Euro rekening is gehouden met de maximale duur van 3 jaar (looptijd van 2 
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jaar met mogelijkheid van stilzwijgende verlenging van 1 jaar)? En is het 
maximale opdrachtwaarde dan ook evenredig toe te schrijven aan de 3 jaar, 
dus maximaal 93,3K per jaar? Of staat het de inschrijver vrij om binnen het 
maximale bedrag met een andere verdeling, op basis van het in te dienen 
plan (met splitsing voor jaar 1, 2 en 3) een andere verdeling voor te stellen? 
Het facturatieschema onder 3.3 impliceert indirect het laatste.

Antwoord:
De €280.000 geldt voor maximaal 3 jaar.
Het staat de inschrijver vrij om een eigen verdeling van het bedrag over de 
jaren te maken, zolang het totaal niet boven de €280.000 uitkomt. 
De verdeling moet worden onderbouwd in het prijzenblad (bijlage 06), maar 
wordt niet inhoudelijk beoordeeld (zie sectie 5.3).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
20 2.2.1 (KPI's)

Vraag:
Met betrekking tot KPI #1, wat is het startpunt? Hoeveel deenemers zijn er 
al? Hebben al toezeggingen gedaan? En hoe is de vertegenwoordiging over 
de vier Brabantse regio's?

Antwoord:
De KPI is gericht op het aantrekken van nieuwe deelnemers, met als doel dat 
alle vier Brabantse regio’s aan het eind van de contractperiode 
vertegenwoordigd zijn door nieuwe deelnemers.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
21 2.1 (PvE/verwachtingen)

Vraag:
Punt 9, over alle vergaarde informatie, incl. plannen van aanpak van de 
deelprojecten… even als voorbeeld, als partij X en Y willen samenwerken 
op een bepaald aspect, maar samen geheimhouding afspreken over de exact 
details en totstandkoming van de circulariteit, is het dan fair als de 
'opdrachtnemer' voor dit programma kan worden aangesproken op het niet 
aanleveren van kopien van alle deelprojecten? Of bedoelen jullie hier iets 
anders met deelprojecten en alle vergaarde informatie?

Antwoord:
De provincie verwacht dat de opdrachtnemer alle relevante informatie 
aanlevert, inclusief plannen van aanpak van deelprojecten. Dit betekent niet 
dat vertrouwelijke bedrijfsinformatie zonder meer gedeeld moet worden. Het 
is aan de opdrachtnemer om vooraf met deelnemende partijen afspraken te 
maken over wat gedeeld mag worden en hoe — zodat de opdrachtnemer niet 
in strijd komt met geheimhoudingsafspraken én toch aan de verplichting 
richting de provincie voldoet.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
22 1.3 (Opdrachtomschrijving)

Vraag:
De opdrachtomschrijving lezende, klopt onze aanname dat de opdracht meer 
gaat over het bij elkaar brengen van partijen die willen komen tot circulaire 
ketensamenwerking dan dat ook daadwerklijk de circulaire 
ketensamenwerking tot uiteindelijke circulaire resultaten leidt?

Antwoord:
De opdracht is primair gericht op het proces van transitie: partijen bij elkaar 
brengen, begeleiden, en activeren. Maar er wordt ook verwacht dat dit 
proces leidt tot concrete stappen richting circulariteit, met meetbare 
voortgang en vervolg.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
23 1.2 (Doelstelling)

Vraag:
In de derde alinea heeft u het over "meer deelnemers/kennispartners, 
financierinsmogelijkheden, expertise en verbinding …"; Wat is het startpunt 
(0-positie) voor elk de benoemde onderdelen en wat is de ambitie of target 
voor elk van deze punten?"

Antwoord:
Er zijn geen concrete nulwaarden voor genoemde onderdelen. Invulling hoe 
de doelstelling van deze opdracht te bereiken met oa genoemde onderdelen, 
wordt overgelaten aan de inschrijver, en kan worden geconcretiseerd in het 
plan van aanpak.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
24 1.2 (Doelstelling)

Vraag:
In de tweede zin benoemt u het optimaal circulair inzetten van "(kritieke)
grondstoffen"; kunt u verder toelichten/uw eigen definitie geven van 
"kritieke grondstoffen"?

Antwoord:
In de beleids- en industriële context, zoals die van de Europese Unie en het 
Nederlandse ministerie van EZK, worden kritieke grondstoffen (Critical 
Raw Materials, CRM) gedefinieerd als: Grondstoffen die economisch en 
strategisch belangrijk zijn voor de economie, maar waarvan de aanvoer 
risico’s kent vanwege geopolitieke, ecologische of marktfactoren.
Met “(kritieke) grondstoffen” wordt verwezen naar deze internationaal 
erkende lijst van grondstoffen. En daarnaast ook om het optimaal circulair 
inzetten van overige -niet kritieke- grondstoffen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
25 1.2 (Doelstelling)

Vraag:
In de eerste zin staat dat de doelstelling is om te komen tot "verdere optimale 
groei van circulaire ketensamenwerkingen binnen de technologische 
kapitaalgoederenindustrie van Noord-Brabant"; Wat is jullie definitie van 
"verdere optimale groei"? Wat is het uitgangspunt en hoe ziet de ambitie 
eruit?

Antwoord:
De provincie heeft een stevig fundament gelegd met het CVC en een groot 
netwerk van betrokken bedrijven en kennispartners. De opdracht vraagt van 
de opdrachtnemer om deze basis te benutten en verder te brengen door: 
nieuwe duurzame, zelfstandige circulaire ketensamenwerkingen te realiseren.
De invulling van “verdere optimale groei” wordt bewust aan de inschrijver 
overgelaten, wat ruimte biedt om dit in het plan van aanpak zelf te definiëren 
en meetbaar te maken.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
26 Bijlage 01

Vraag:
Huidige opdrachtnemers zijn vanaf de start van CVC betrokken. In hoeverre 
is opdrachtgever tevreden met de huidige aanpak en verwacht opdrachtgever 
dat de nieuwe opdrachtnemer daarop voortbouwt? Wat is voor 
opdrachtgever een overweging om voor een nieuwe opdrachtnemer/aanpak 
te kiezen?

Antwoord:
De eerdere opdracht binnen het CVC-programma, uitgevoerd door onder 
andere Yellowchess en ImpactX, is afgerond. Om een vervolg te geven aan 
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CVC Fast Forward wordt nu een nieuwe opdracht aanbesteed. Deze wordt 
via een Europese openbare procedure op de markt gebracht, wat ook ruimte 
biedt voor nieuwe partijen. Verwacht wordt dat de opdrachtnemer 
voortbouwt op de bestaande basis én verdere groei realiseert.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
27 Beschrijvend document, pagina 30

Vraag:
Gunningscriterium Prijs: Staat u open voor het aanleveren van een begroting 
waarbij cofinanciering vanuit de deelnemende bedrijven is meegenomen? 
Dit vanuit het idee dat bedrijven een financiële bijdrage doen voor deelname 
aan een ketenproject?

Antwoord:
Het begeleiden van bedrijven om te komen tot circulaire samenwerking 
maakt onderdeel uit van deze opdracht. Ook het eventueel faciliteren om te 
komen tot (financiele) afspraken die nodig zijn om deze samenwerkingen 
daadwerkelijk uit te voeren, valt binnen de begeleidende rol van de 
opdrachtnemer. Opdrachtnemer zal in geen geval een financiele bijdrage 
voor de eigen dienstverlening in het kader van deze opdracht vragen aan 
bedrijven die deelnemen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
28 Beschrijvend document, pagina 8

Vraag:
Doelstelling is dat aan het einde van het contractjaar alle Brabantse regio's 
door nieuwe deelnemende bedrijven zijn vertegenwoordigd. Hoe kijkt 
opdrachtgever naar de vertegenwoordiging van verschillende subsectoren 
binnen de technologische kapitaalgoederenindustrie?

Antwoord:
In de definitie van de technologische kapitaalgoederenindustrie (§1.5) wordt 
een breed scala aan subsectoren genoemd. Verwacht wordt dat de 
opdrachtnemer aansluiting zoekt bij een breed ecosysteem. De ruimte wordt 
geboden om in het plan van aanpak zelf een strategie te formuleren voor 
subsectorale spreiding, met in achtneming van KPI #1 Brabantse regio's 
worden allen vertegenwoordigd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
29 Beschrijvend document, pagina 4

Vraag:
Ketensamenwerking laat zich niet beperken tot provinciale of nationale 
grenzen. Behoren ketens waarvan slechts één schakel behoort tot de Noord-
Brabant technologische kapitaalgoederenindustrie tot de doelgroep?
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Antwoord:
Benoem in het plan van aanpak expliciet hoe om te gaan met ketens die 
(deels) buiten de provinciegrenzen opereren, en hoe het de technologische 
kapitaalgoederenindustrie van Noord-Brabant dient, in termen van impact, 
circulariteit en opschaalbaarheid.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
30 Beschrijvend document, pagina 4

Vraag:
De opdracht is om binnen bestaande ketensamenwerking te komen tot 
circulaire ketensamenwerking. Ketens binnen de technologische 
kapitaalgoederenindustrie kenmerken zich vaak al door (aandacht voor) slim 
en efficiënt materiaalgebruik. Hoe kijkt opdrachtgever naar de mogelijkheid 
om tot nieuwe ketens/netwerken te komen?

Antwoord:
Nieuwe ketens/netwerken kunnen tot de scope behoren, mits ze aantoonbaar 
bijdragen aan de doelstelling van de opdracht.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma
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Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
31 Beschrijvend document, pagina 4

Vraag:
CVC wordt ondersteund door diverse organisaties, landelijke en regionaal. 
Wat is hun rol/bijdrage aan CVC? Hoe verwacht opdrachtgever dat 
opdrachtnemer met deze organisaties afstemt/samenwerkt?

Antwoord:
De genoemde organisaties zijn ondersteunende partners van het CVC, met 
een rol in netwerk, kennis, innovatie en opschaling. De opdrachtnemer wordt 
geacht deze partijen te betrekken, benutten en af te stemmen waar relevant.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
32 Beschrijvend document

Vraag:
Welke didactische en campagnevormen hebben de voorkeur voor de werving 
van deelnemende bedrijven?

Antwoord:
Inschrijvers dienen in hun plan van aanpak aan te geven hoe zij bedrijven 
werven, motiveren en selecteren voor circulaire ketensamenwerking, 
inclusief hun visie op de impact van werving op de grondstoffentransitie. 
Specifieke didactische of campagnevormen worden niet voorgeschreven, 
maar mogen worden uitgewerkt door de opdrachtnemer.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
33 Contract

Vraag:
Is het toegestaan om commerciële spin off te genereren vanuit dit project?

Antwoord:
Hoewel commerciële spin-off een mogelijk positief neveneffect kan zijn van 
deze opdracht voor de opdrachtnemer, dient deze nadrukkelijk los te staan 
van de opdracht. De opdrachtnemer voert de werkzaamheden uit namens de 
Provincie, en dienen altijd in lijn te zijn met de belangen van de Provincie. 
Gerichte acquisitie voor eigen gewin binnen de uitvoering van opdracht is 
niet toegestaan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
34 Budget

Vraag:
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Valt commerciële dienstverlening aan deelnemende bedrijven buiten het 
tenderbudget van € 280.000?

Antwoord:
De opdracht zoals omschreven in het beschrijvend document dient volledig 
binnen het maximale tenderbudget van € 280.000 te worden uitgevoerd. 
Commerciële dienstverlening aan deelnemende bedrijven die niet expliciet 
onderdeel uitmaakt van de uitgevraagde opdracht, valt buiten dit budget en 
mag uitsluitend plaatsvinden mits: 
#deze dienstverlening niet conflicteert met de doelstellingen en belangen van 
de opdracht; 
#er geen dubbele financiering plaatsvindt vanuit het tenderbudget; 
#de opdrachtnemer hierover transparant communiceert met de Provincie 
Noord-Brabant.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
35 KPI's

Vraag:
Wat gebeurt er als het beoogde aantal LOI's of deelnemende bedrijven niet 
wordt gehaald door externe factoren?

Antwoord:
De opdrachtnemer wordt beoordeeld op basis van de in het beschrijvend 
document opgenomen KPI’s. Indien het beoogde aantal LOI’s of 
deelnemende bedrijven niet wordt gehaald, wordt in overleg met de 
Provincie beoordeeld in hoeverre externe factoren hierop van invloed zijn 
geweest. De Provincie hanteert hierbij een redelijke en proportionele 
benadering, waarbij de inspanningen en omstandigheden worden 
meegewogen.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
36 Samenwerking met het CVC

Vraag:
Wat is de concrete rol van het Circular Value Center? Hoe is de rolverdeling 
qua verantwoordelijkheden, taken en uitvoering?

Antwoord:
In het kader van deze opdracht is het CVC geen opdrachtgever en voert het 
geen inhoudelijke taken uit binnen de uitvoering van de opdracht. Wel wordt 
van de opdrachtnemer verwacht dat externe communicatie over de 
uitvoering van de opdracht in samenwerking met het CVC plaatsvindt en 
wordt afgestemd met de communicatiemedewerker CVC van de Provincie 
Noord-Brabant. En dat de opdrachtnemer het CVC betrekt, benut en afstemt 
waar relevant. De opdrachtnemer is verantwoordelijk voor de uitvoering van 
de opdracht zoals beschreven in het beschrijvend document.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
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37 Scope van de circulaire ketensamenwerking

Vraag:
Kan de beheersing en circulatie van afvalstromen ook in beschouwing 
worden genomen als onderdeel van de keten en de uitvoerende partij als 
deelnemer? Ook als deze ligt buiten de keten en/of buiten de provincie?

Antwoord:
Het is toegestaan om de beheersing en circulatie van afvalstromen in 
beschouwing te nemen als onderdeel van de ketensamenwerking. De keten 
hoeft daarbij niet strikt geografisch binnen de provinciegrensen te leggen, 
mits dit aantoonbaar het realiseren van circulaire ketensamenwerking zoals 
bedoeld in deze opdracht.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
38 Vorige fase

Vraag:
Kan meer inzage gegeven worden in de concrete gerealiseerde deliverables, 
evaluaties en communicaties uit de vorige fase?

Antwoord:
In bijlage 1 is de relevante informatie opgenomen uit de vorige fase.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
39 Vorm van inschrijving

Vraag:
In het beschrijvend document wordt bij het onderdelen 5.2.2 en 5.2.3 over de 
vorm van de inschrijving onderdelen ‘Kwaliteit van het team’ en ‘Kwaliteit 
van de aanpak’ geschreven over maximaal 4 pagina’s; vervolgens wordt aan 
het einde van dit onderdeel genoemd ‘moet in deze 3 pagina’s zijn 
opgenomen’. Graag uw uitsluitsel hierover.

Antwoord:
Dit kunnen wij bevestigen. 4 pagina's voor G1 en 4 pagina's voor G2.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
40 Aanpak

Vraag:
In hoeverre is het interessant om een financiële businesscase als integraal 
onderdeel van de aanpak mee te nemen?

Antwoord:
Het begeleiden van bedrijven om te komen tot circulaire samenwerking 
maakt onderdeel uit van deze opdracht. Ook het eventueel faciliteren om te 
komen tot (financiele) afspraken die nodig zijn om deze samenwerkingen 
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daadwerkelijk uit te voeren, valt binnen de begeleidende rol van de 
opdrachtnemer. Opdrachtnemer zal in geen geval een financiele bijdrage 
voor de eigen dienstverlening in het kader van deze opdracht vragen aan 
bedrijven die deelnemen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
41 Beschrijvend document

Vraag:
Heeft de provincie een opvatting over welke functionarissen vanuit de 
verschillende ondernemingen binnen de ketens het meest betrokken moeten 
zijn in het project? Door wie en met welke autorisatie moeten de Letters Of 
Intent aan het einde van het project getekend zijn?

Antwoord:
De ondertekening van de Letters of Intent (LOI’s) dienen te worden 
ondertekend door een functionaris die bevoegd is om namens het bedrijf een 
intentieverklaring aan te gaan. De opdrachtnemer is verantwoordelijk voor 
het borgen van de juiste autorisatie en het verkrijgen van de benodigde 
handtekeningen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
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Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
42 Bestaande ketens

Vraag:
Welke bestaande ketens zijn al in beeld bij de provincie met potentie voor 
circulaire ketensamenwerking?

Antwoord:
De provincie beschikt niet over een vooraf vastgestelde lijst van bestaande 
ketens die in aanmerking komen voor deze opdracht. Het is aan de 
inschrijver om in het plan van aanpak te onderbouwen hoe relevante ketens 
worden geïdentificeerd, benaderd en gemotiveerd om deel te nemen aan een 
circulair ketentraject.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
43 Gunningscriteria

Vraag:
In hoeverre wordt ervaring met circulaire ketensamenwerking buiten Noord-
Brabant meegenomen in de beoordeling van subgunningscriteria G1 
(kwaliteit van het team) en G2 (plan van aanpak)?

Antwoord:
Ervaring met circulaire ketensamenwerking buiten Noord-Brabant wordt 
meegenomen in de beoordeling, mits deze ervaring relevant is voor de 
opdracht en goed wordt onderbouwd.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
44 Rol CVC

Vraag:
In de aanbestedingsstukken wordt meerdere malen verwezen naar het 
Circular Value Center (CVC) als initiatiefnemer en samenwerkingspartner. 
Kunt u verduidelijken wat de exacte rol en verantwoordelijkheden zijn van 
het CVC tijdens de uitvoering van deze opdracht?

Antwoord:
In het kader van deze opdracht is het CVC geen opdrachtgever en voert het 
geen inhoudelijke taken uit binnen de uitvoering van de opdracht. Wel wordt 
van de opdrachtnemer verwacht dat externe communicatie over de 
uitvoering van de opdracht in samenwerking met het CVC plaatsvindt en 
wordt afgestemd met de communicatiemedewerker CVC van de Provincie 
Noord-Brabant. En dat de opdrachtnemer het CVC betrekt, benut en afstemt 
waar relevant. De opdrachtnemer is verantwoordelijk voor de uitvoering van 
de opdracht zoals beschreven in het beschrijvend document

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma
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Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
45 KPI

Vraag:
In KPI 3 wordt gesteld dat 70% van de nieuwe deelnemers zes maanden na 
afronding van een ketenproject zelfstandig circulaire initiatieven en 
projecten moet voortzetten. Kunt u toelichten hoe dit criterium concreet 
gemeten en gevalideerd wordt?

Antwoord:
De opdrachtnemer wordt geacht in het plan van aanpak aan te geven hoe hij 
dit percentage zal monitoren en onderbouwen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
46 Planning

Vraag:
Is het vereist dat inzet van de opdrachtnemer gedurende de opdracht 
plaatsvindt in aaneengesloten weken, of is het ook toegestaan om het plan 
van aanpak vorm te geven met intensieve inzet in bepaalde weken (bijv. 
fulltime inzet), afgewisseld met weken zonder inzet, zolang de doelstellingen 
worden behaald?

Antwoord:
De opdrachtnemer heeft de vrijheid om eigen inzet vorm te geven. 
Voorwaarde is een realistische planning en dat de resultaten worden behaald.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
47 Inhoudelijk

Vraag:
Wat is de reden dat jullie deze vraag uitschrijven als er al een bestaande 
samenwerking is met Yellowchess en ImpactX?

Hoe zien jullie de rol van de partnerorganisaties genoemd in dit document 
(bijv. Brabantse Ontwikkelingsmaatschappij) bij het werven van bedrijven? 
Voorzien jullie daar ook een nauwe samenwerking in de nieuwe 
samenwerking via deze tender? Wat zijn belangrijke learnings die jullie 
kunnen delen hierover? 

Wat zijn zaken die in de vorige opzet/uitvoering van het CVC bijzonder 
goed liepen en waar zien jullie graag verbetering in de volgende periode 
(zaken die mogelijk niet expliciet zijn genoemd in bijlage 1)? 

KPI 2. Een LOI is altijd ondertekend door meerdere partijen. Klopt dit? Wat 
is een nieuwe deelnemer, wat is een partner?
KPI 3. 6 maanden na afronding van het ketenproject zet 70% van alle 
nieuwe deelnemende partijen binnen de ketensamenwerking, zelfstandig 
circulaire initiatieven en projecten voort. 
· Waarom alleen nieuwe deelnemers?
· Dit betekent dat bij 20 partners en 4 LOIs (5 per LOI) er na 6 maanden dus 
nog 14 partners projecten voortzetten?

Antwoord:
- De eerdere opdracht binnen het CVC-programma, uitgevoerd door onder 
andere Yellowchess en ImpactX, is afgerond. Om een vervolg te geven aan 
CVC Fast Forward wordt nu een nieuwe opdracht aanbesteed. Deze wordt 
via een Europese openbare procedure op de markt gebracht, wat ook ruimte 
biedt voor nieuwe partijen

- Samenwerking met bestaande netwerken en partners is wenselijk, maar het 
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is aan de inschrijver om dit in het plan van aanpak vorm te geven.

- In bijlage 1 is de relevante informatie opgenomen uit de vorige fase. 

- KPI 2: In het kader van deze opdracht wordt een Letter of Intent (LOI) 
gezien als een gezamenlijke verklaring van intentie tot samenwerking. Het is 
gebruikelijk dat een LOI door meerdere partijen wordt ondertekend, 
bijvoorbeeld door de deelnemende bedrijven binnen een keten.

Een nieuwe deelnemer is een bedrijf dat nog niet eerder deelnam aan een 
ketenproject binnen het CVC-programma.

Omissie tweede bullet KPI 2, zal worden vervangen door: 'Tevredenheid van 
deelnemers: De tevredenheidsscore over de behaalde circulaire resultaten 
van deelnemers is voldoende tot goed, vastgelegd in de evaluaties.'

- KPI 3: Dit betreft een omissie: KPI 3 wordt aangepast naar: 
'6 maanden na afronding van het ketenproject zet 70% van alle deelnemende 
partijen, zelfstandig circulaire initiatieven en projecten voort.' 

Dit betekent inderdaad dat bij 20 deelnemers minimaal 14 partijen 
zelfstandig circulaire initiatieven voortzetten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
48 Proces/aanbesteding/overeenkomst

Vraag:
Beschrijvend document (pagina 18) – er worden 4 en 3 A4 pagina’s 
genoemd, graag bevestigen hoe veel pagina’s 

Beschrijvend document (pagina 24) – er worden 4 en 3 A4 pagina’s 
genoemd, graag bevestigen hoe veel pagina’s 
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Kunt u bevestigen dat de totale opdrachtwaarde van 280.000 euro geldt voor 
de hele looptijd van de opdracht, dus inclusief potentiële verlenging?

Antwoord:
Dit kunnen wij bevestigen. 4 pagina's voor G1 en 4 pagina's voor G2. Wij 
kunnen bevestigen dat 280.000 geldt voor de hele looptijd van de opdracht, 
dus inclusief verlenging.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
49 Vragen nav de opdrachtbeschrijving

Vraag:
Vraag 1: 

Vereisten bewijsstukken 

Uniforme Eigen Verklaring: ...bewijze dat een Inschrijver niet in een van de 
omstandigheden vermeld in artikel 2.86 en 2.87 van de Aanbestedingswet 
2012 verkeert, ontvangt de Provincie van u de rechtsgeldig ondertekende 
Uniforme Eigen Verklaring.... 

Vraag: Waar is dit document te vinden? 

Vraag 2: 

Document: Beschrijvend document - CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma - C2352056.pdf 
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Pagina 33 

Vraag: waar is bijlage 4? Deze is niet beschikbaar in de serie documenten 
die is aangeleverd. Is dit het "uea..." Document? Is dit de Uniforme Eigen 
Verklaring? 

Vraag 3: 

Document: Bijlage 01 

Pagina 7 

"Een afgebakend proces van verschillende stappen, zoals door ImpactX en 
Yellowchess ontwikkeld, leidt bedrijven via een onboarding proces door de 
processtappen om als keten circulair te worden. Dit is dus enerzijds 
gestandaardiseerd om bedrijven helderheid te geven bij aanvang en 
anderzijds ruimte te houden maatwerk..." 

Vraag: De aanpak van ImpactX en Yellowchess is deze beschikbaar en is er 
begeleiding door deze partijen voorzien? Of is de aanbestedingsopdracht een 
voortzetting van het werk van deze partijen zonder een noodzakelijke 
betrokkenheid ervan?

Vraag 4: 

Document: Bijlage 01 

Pagina 45/46 

Vraag: a)Is er voorzien dat er weer Ketendagen worden georganiseerd door 
CVC Fast Forward? b) Wat wordt van de samenwerking tussen de 
opdrachtnemer en CVC Fast Forward verwacht? c) Met welke partijen wordt 
de opdrachtnemer verwacht af te stemmen en hoe vaak? 

Vraag 5: 

Document: Bijlage 01 

Pagina 45/46 

Vraag: Is er voorzien dat er weer Ketendagen worden georganiseerd door 
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CVC Fast Forward?

Antwoord:
Antwoord vraag 1: Bestandsnaam uea_526685_20250512152023.pdf uit de 
bijlagen is het document waar naar wordt verwezen 

Antwoord vraag 2: Bestandsnaam uea_526685_20250512152023.pdf uit de 
bijlagen is het document waar naar wordt verwezen 

Antwoord vraag 3: zie bijlage 1. De aanbestedingsopdracht is een 
voortzetting van het werk van deze partijen zonder een noodzakelijke 
betrokkenheid ervan. 

Antwoord vraag 4:
a) "ketendagen" waren een onderdeel van de aanpak van de vorige partij. 
b) externe communicatie moet vooraf worden afgestemd met de 
communicatiedeskundige CVC van de Provincie Noord-Brabant. In het 
kader van deze opdracht is het CVC geen opdrachtgever en voert het geen 
inhoudelijke taken uit binnen de uitvoering van de opdracht. Het is aan de 
opdrachtnemer hoe het netwerk en de partners van het CVC te betrekken, 
benutten en af te stemmen waar relevant. 
c) De opdrachtnemer stemt in ieder geval af met de Provincie Noord-Brabant 
als opdrachtgever en met communicatiedeskundige CVC van de provincie 
voor afstemming over externe communicatie. Tijdens het startoverleg met de 
Provincie als opdrachtgever worden afspraken gemaakt over de frequentie 
van voortgangsoverleggen. 

Antwoord vraag 5: "ketendagen" waren een onderdeel van de aanpak van de 
vorige partij.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Beantwoord op: 12 jun. 2025

Mededelingen
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Ref.nr. Onderwerp:
M1 Beoordelingsteam

Inhoud mededeling:
Er heeft een wijziging plaatsgevonden in de samenstelling van het 
beoordelingsteam t.o.v. wat er in het Beschrijvend document is opgenomen. 
De Strateeg is vervangen door een projectleider.

Het beoordelingsteam bestaat nu uit drie (3) personen in de functies van:
# Projectleider circulair
# Projectleider
# Projectleider

Percelen: P  1 CVC Fast Forward 
Ketensamenwerkingsprogramma

Aangemaakt op: 26 mei 2025


